

ПРОТОКОЛ
засідання комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від
наукових установ, громадських об'єднань

Місце проведення: м. Вінниця, вул. Театральна, 14, прес-центр

Дата проведення: 22 лютого 2019 року

Час проведення: о 15:00 год.

Присутні:

Голова комісії:

Заступник голови комісії:

Секретар комісії:

КРУЧЕНЮК Олександр Васильович

ВАСИЛЮК Світлана Михайлівна

ВАСИЛИШИНА Олена Анатоліївна

Члени комісії:

ПЕДОРУК Іван Дмитрович

ПРУДИУС Пилип Григорович

РАТОВА Валентина Дмитрівна

СЕВАСТЬЯНОВА Любов Олексіївна

Присутні 7 членів комісії, що становить більше половини від її складу. Засідання комісії є правомочним.

Порядок денний

1. Відкриття засідання комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань	–	Крученюк О.В. – заступник голови облдержадміністрації, голова комісії
2. Про роботу комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань	-	Василюк С.М. – заступник голови комісії
3. Про добір кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань	–	Члени комісії
4. Закриття засідання комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань	-	Крученюк О.В. – заступник голови облдержадміністрації, голова комісії

ХІД ЗАСІДАННЯ:

1. Відкриття засідання комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань – голова комісії Крученюк О.В.

Голова комісії - відкрив засідання комісії та повідомив її членам, відповідно до яких нормативно правових документів вона утворена. А саме, відповідно до вимог Відповідно до пункту 9 частини 1 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 7² Закону України « Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму

1917-1991 років», наказу Міністерства культури України від 25 жовтня 2018 року № 926 «Про затвердження Положення про Національну комісію з реабілітації та Типового положення про регіональну комісію з реабілітації», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 листопада 2018 року за №1282/32734, розпорядження голови облдержадміністрації від 20.12.2018 року №987 «Про затвердження складу комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань».

До складу комісії входять голова, заступник голови, секретар комісії а також представники інститутів громадянського суспільства.

2. Про роботу регіональної комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань – заступник голови комісії Василюк С.М.

Заступник голови комісії – ознайомила членів комісії з Положенням про роботу комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань. Роз'яснила членам конкурсної комісії їх права та обов'язки. А саме, про те що, комісія є тимчасовим допоміжним органом при обласній державній адміністрації, який утворюється з метою проведення процедури добору кандидатур членів до регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань. Окрім того було роз'яснено розділ IV Типового положення про регіональну комісію з реабілітації, а саме Порядок добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань.

3. Про добір кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань - голова комісії Крученюк О.В.

Голова комісії - повідомив, що на його ім'я, як голови регіональної комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань упродовж строку, визначеного в оголошенні про проведення добору кандидатур, подані документи від:

- Громадської організації «Вінницьке історичне товариство» про делегування Калитка Сергія Леонідовича (відповідно до вимог п.3 ч. IV Типового положення про регіональну комісію з реабілітації);

- Факультету історії, етнології і права Вінницького державного педагогічного університету ім.М.Коцюбинського про делегування Кравченка Павла Миколайовича (відповідно до вимог п.3 ч. IV Типового положення про регіональну комісію з реабілітації);

- Вінницької обласної редакційної колегії та штатно редакційно-видавничої групи /редакції/ по підготовці виданню обласної книги «Реабілітовані історією» про делегування Вижги Миколи Васильовича (відповідно до вимог п.3 ч. IV Типового положення про регіональну комісію з реабілітації);

- Вінницького обласного товариства політичних в'язнів, репресованих та їх дітей про делегування Севастьянкової Любові Олексіївни (відповідно до вимог п.3 ч. IV Типового положення про регіональну комісію з реабілітації).

Відповідно до п.8 ч. IV Типового положення про регіональну комісію з реабілітації, якщо науковими установами, громадськими об'єднаннями для участі у доборі кандидатур подано менше чотирьох кандидатур або за рішенням комісії з добору кандидатур до участі у жеребкуванні допущено менше чотирьох кандидатур, такі кандидатури вважаються автоматично добрими для призначення до складу регіональної комісії без проведення жеребкування, про що комісія з добору кандидатур приймає відповідне рішення.

Голова комісії - Крученюк О.В. поставив на голосування питання щодо включення без жеребкування до регіональної комісії з реабілітації від наукових

установ та громадських об'єднань Калитка Сергія Леонідовича, Кравченка Павла Миколайовича, Вижду Миколу Васильовича та Севастьянову Любов Олексіївну в порядку передбаченим Типовим положенням про регіональну комісію.

Результати голосування: «За»-7; «Проти»-0; «Утрималось»-0.

4. Закриття засідання комісії з добору кандидатур членів регіональної комісії від наукових установ, громадських об'єднань - голова комісії Крученко О.В.

Голова комісії - повідомив, що рішення комісії з добору кандидатур протягом 3 днів буде оприлюднене на офіційному веб-сайті облдержадміністрації відповідно до вимог Типового положення про регіональну комісію.

Голова комісії:



О.Крученко

Секретар комісії:



О.Василишина